

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 138/2007 de la Comisión, de 14 de febrero de 2007, por el que se determina la proporción en que se satisfarán las solicitudes de certificados de importación de algunos productos del sector de la carne de aves de corral al amparo del Reglamento (CE) n° 1431/94

(Diario Oficial de la Unión Europea L 43 de 15 de febrero de 2007)

En la página 4, en el anexo, en la tabla, en la columna «N° de orden», en la última fila:

en lugar de: «09.4421»

léase: «09.4422».

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1997/2006 del Consejo, de 19 de diciembre de 2006, por el que se modifica el Reglamento (CEE) n° 2092/91 sobre la producción agrícola ecológica y su indicación en los productos agrarios y alimenticios

(Diario Oficial de la Unión Europea L 379 de 28 de diciembre de 2006)

Queda anulada la publicación del Reglamento en el citado Diario Oficial.

Queda vigente la publicación del mismo texto como «Reglamento (CE) n° 1991/2006 del Consejo, de 21 de diciembre de 2006» en el DO L 411 de 30.12.2006, p. 18.

(Por razones técnicas, este último Reglamento se ha vuelto a publicar en el DO L 27 de 2.2.2007, p. 11.)
